
DAN 1 

  

Opcija putovanja s autobusnim prijevozom 

Polazak iz Zagreba 11.2 i 13.2.. Vožnja autobusom do Budimpešte. Dolazak u Budimpeštu (Budapest 
Kelenföld). Odlazak prema odabranom hotelu u vlastitoj organizaciji javnim prijevozom ili taxi transfer 
(udaljenost cca. 5 km / 10 min. vožnje).  
  

Mogućnost rezervacije opcije: Ova opcija se može rezervirati samo s polaskom iz Zagreba  
  

Opcija putovanja s rent a car-om 

U slučaju da putnici koriste opciju putovanja s Rent a Car-om, preuzimanje automobila vrši se do 
09:00 h.,  te se nastavlja vožnja prema Budimpešti. 
  

Mogućnost rezervacije opcije: Ova opcija se može rezervirati s polascima iz Zagreba, Splita, 
Dubrovnika, Pule, Poreča, Opatije, Rijeke i Zadra 

  

Opcija putovanja s vlastitim prijevozom 

U slučaju da putnici koriste opciju vlastitog prijevoza na putovanju, također se preporuča se započeti 
putovanje prema Budimpešti u jutarnjim satima i dolazak u Budimpeštu do 15:00h. 
  

Mogućnost rezervacije opcije: Ova opcija se može rezervirati iz svih dijelova Hrvatske i ostalih 
susjednih zemalja,a neovisno o mjestu polaska. 

  

Prijava u hotel. 

  

Opcija nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji 
U slučaju da putnici koriste opciju nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji 
nakon prijave u hotel i odmora od putovanja održat će sastanak i upoznavanje putnika s predstavnik 
agencije u destinaciji. Na ovom ugodnom sastanku  
predstavnik agencije će putnicima dati vrijedne preporuke i predložene aktivnosti tijekom njihovog 
boravka u destinaciji, te će biti kontakt putnika za sva pitanja  tijekom njihovog boravka u destinaciji. 
Jezik predstavnika agencije u destinaciji: Engleski / Hrvatski (ovisi o raspoloživosti predstavnika)  
  

DAN 2. 

  

Valentinovo u Budimpešti. Slobodan dan u Budimpešti 

  

Opcija nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji 
U slučaju da putnici koriste opciju nadogradnje putovanja s turističkim predstavnikom u destinaciji, 
predlažemo privatni obilazak Budimpešte u pratnji predstavnika agencije u trajanju od 1 - 2 h., gdje će 
te saznati više o najznačajnijim atrakcijama Budimpešte, kao i kulturi i povijesti destinacije. Ova 
privatna tura može se u potpunosti prilagoditi željama i interesima putnika, te se u dogovoru s 
turističkim predstavnikom može dogovoriti obilazak destinacije prema posebnim interesima putnika - 
shopping, kultura, gastronomija, aktivnosti, muzeji i slično. 
  

 



DAN 3. 

  

Opcija putovanja s autobusnim prijevozom 

Rana odjava iz hotela. Odlazak prema mjestu polaska autobusa (Budapest Kelenföld). Polazak 
autobusa. Vožnja prema Zagrebu. Dolazak u zagreb. 

  

Opcija putovanja s rent a car-om 

U slučaju da putnici koriste opciju Rent a Car-om vraćanje automobila vrši se do 20:00 h 
 
Popis predviđenih hotela za smještaj (ovisno o raspoloživosti smještaja u trenutku 
upita/rezervacije):  
- OnRiver Hotels - MS Cezanne 4* 
- Royal Park Boutique Hotel  4* 
- Atrium Fashion Hotel 4*  
- Benczúr Hotel 3* 
- Star City Hotel 3* 
 


